

 <p>Pós-Graduação Educação do Campo www.ufrb.edu.br/educampo</p>	<p>UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES Programa de Pós-Graduação em Educação Mestrado Profissional em Educação do Campo www.ufrb.edu.br/educampo</p>	 <p>UF B Universidade Federal do Recôncavo da Bahia</p>
---	---	--

**ERRATA - EDITAL DE SELEÇÃO 01/2016 /
ALUNO ESPECIAL – SEMESTRE LETIVO 2016.1**

Na **Ficha de Inscrição – Anexo I**, na última célula,

onde se lê:

“DECLARAÇÃO

Declaro que este pedido de inscrição contém informações completas e exatas, que estou ciente de todas as normatizações contidas no edital **02/2014** e, que aceito os critérios de seleção adotados pelo Programa de Mestrado Profissional em Educação do Campo da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (Pós-Educampo.UFRB).

Leia-se:

Declaro que este pedido de inscrição contém informações completas e exatas, que estou ciente de todas as normatizações contidas no edital **01//2016** e, que aceito os critérios de seleção adotados pelo Programa de Mestrado Profissional em Educação do Campo da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (Pós-Educampo.UFRB).

Amargosa, 08 de março de 2016

Prof. Fábio Josué Souza dos Santos
Matrícula SIAPE 1645465
Coordenador do Mestrado Profissional em Educação do Campo